
Волонтерський рух в Україні має витоки ще 
з початку ХІХ століття, але саме сьогодні він 
став важливим елементом громадянського 
суспільства, втіленням ідей солідарності, 
взаємодопомоги та патріотизму. Одним із 
найпоширеніших та наймасовіших видів 
волонтерства на користь сил оборони 
України стало плетіння маскувальних сіток, 
до якого може долучитися кожний охочий: 
у школі, на підприємстві, у торговельному 
центрі чи пункті незламності. Волонтери 
з усіх куточків України присвятили 
незліченну кількість годин плетінню сотень 
тисяч маскувальних сіток для того, щоб на 
фронті вони "ховали" від ворога техніку і 
наших захисників. 

Плетіння маскувальних сіток – не просто 
волонтерська ініціатива, ця справа 
стала важливою та символічною дією, 
що відображає готовність та рішучість 
волонтерів прийти на допомогу в складних 
обставинах, що об’єднує людей, дає їм 
відчуття колективної сили та значущості.

Тому сьогодні ми висловлюємо подяку всім 
волонтерам – нашим лицарям, які плетуть 
історію Перемоги та спільного майбутнього 
України.

Художник – Олександр Резніков.
Скульптори: Володимир Атаманчук, 
Володимир Дем’яненко.
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Пам’ятна монета

Вислів "Україна – країна супергероїв" є не 
лише влучною фразою, але й визнанням 
неабиякої сили духу та наполегливості 
нашого народу. 

Зіткнувшись із зовнішньою агресією, 
нація виявила надзвичайну витримку, 
стійкість і непохитну рішучість у захисті 
своєї незалежності та територіального 
суверенітету. Важливим елементом 
ідентичності супергероя України 
є національна єдність громадян та 
солідарність для вирішення спільних 
викликів. 

Протягом останніх кількох років ми 
спостерігали неймовірне піднесення 
волонтерства, яке об’єднало багатьох 
людей і перетворило їх на справжніх 
героїв. Вони донатять, організовують 
збір коштів, здобувають і доставляють 
техніку, спорядження, продукти, ліки, 
шукають і знаходять шляхи для вирішення 
найнагальніших потреб захисників та 
захисниць України. Ці люди не лише 
надають допомогу військовим, а й гуртують 
українське суспільство довкола спільної 
справи – захисту Батьківщини. 



КРАЇНА СУПЕРГЕРОЇВ. ДЯКУЄМО ВОЛОНТЕРАМ!

НАЦІОНАЛЬНИЙ БАНК УКРАЇНИ
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04 грудня 2023 нейзильбер 35,0 мм спеціальний анциркулейтед рифлений до 50 000 шт.
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